Conseil d'école - Frédéric Gaillardet

15 juin 2021
Le conseil d'école commence à 18h00 
L’équipe enseignante, sont présents : M. Mateu- (Directeur-CM2), Mme Lecomte (CM1/CM2), Mme Vidal (CM2), Mme Venier (CE2/CM1), Mme Bernard (CE1), Mme Amrat (CE2), Mme Carimalo (CE1), Mme Hilaire Lopes (CP), M. Civil (RASED)
Les parents d’élèves sont présents : Mme Faugere, Mme Traymany, Mme Cressent, Mme Agouzzal et M. Pourcelot  (AIPE), Mme. Laleau  (FCPE). 

L’équipe municipale sont présents : M. Lambert-Motte (Maire) et Mme Nespoulous
Excusée : Mme Dulimon (IEN de la circonscription d’Ermont).
1. Vie de l'école

· Bilan de l’année scolaire : évolution du protocole sanitaire et adaptations.
Tout au long de l’année les familles, les élèves et l’équipe enseignantes nous nous sommes adaptés aux différents protocoles qui ont été mis en place (gestes barrières, port du masque, non brassage des élèves, entrées et sorties décalées, décalage des horaires de la pause méridienne, utilisation des 2 portails, séparation en zones de la cour…).

L’année a parfois été compliquée (manque de remplaçants) mais cela a fonctionné et nous espérons retrouver une année plus normale l’année prochaine.
En ce qui concerne la rentrée, nous verrons le protocole mis en place, nous reconduisons d’ores-et-déjà l’utilisation des 2 portails afin de fluidifier les entrées et les sorties des élèves.
· Bilan des projets de l’année
Malgré le contexte difficile, nous avons mené à bien des projets, les CM2 A sur le recyclage, les CE2 sur la propreté des espaces dans lesquels nous évoluons, des spectacles ont pu se tenir, intervention dans les classes en histoire, intervention du syndicat émeraude ou de la police nationale sur le cyber-harcèlement, la sécurité routière par la police municipale (se déplacer en vélo en sécurité pour les CM2)... 

Les élèves ont également organisé « le musée de l’école ».

Un défi sportif (challenge entre écoles de 5 épreuves) sera organisé du 21 au 25 juin.
· Sorties scolaires
Grâce au déconfinement, nous avons pu prévoir des sorties de fin d’année, le cycle 2 (CP-CE1-CE2) a prévu une journée au centre équestre avec un pique-nique puis une sortie au cinéma.
Le Cycle 3 (CM1-CM2) a prévu une sortie à Sherwood Park ou à Adventureland.

· Liaison GS / CP
Une réunion a eu lieu entre les enseignantes de maternelle et celles de CP, ceci a permis de discuter des élèves qui arrivent afin de préparer au mieux la rentrée, de faire la répartition des classes et trouver une solution pour que les élèves de grande section puissent visiter ou voir comment se passe le CP.
· RASED, poste E
M. Civil a expliqué son rôle et fait le bilan du nombre d’élèves pris cette année (14% des élèves) et des modalités nouvelles dues au protocole sanitaire car il ne pouvait pas mélanger les élèves des classes.
· Structure pédagogique 2021/2022
Mme Charpentier (CM2 A) et M Noirot (CM2 B) quittent l’école.
Pour la rentrée, à l’heure actuelle, nous aurons 8 classes

Mmes Carimalo et Hilaire-Lopes avec 2 classes de CP de 24 élèves

Mme Bernard une classe de CE1 avec 30 élèves

Mmes Venier et Vidal avec 2 classes de CE2 de 27 élèves

Mme Amrat une classe de CE2/CM1 de 24 élèves

M Mateu une classe de CM1 de 27 élèves

Mme Lecomte une classe de CM2 de 28 élèves

Soit au total : 211 élèves (cette année il y en avait 219).

· AESH (aide pour les enfants en situation de handicap)
Pour la rentrée prochaine, nous aurons 2 PPS (projets particuliers de scolarisation) dont un demande le besoin d’une AESH.
3 dossiers sont en attente, nous espérons que nous aurons rapidement les personnels sans attendre plusieurs mois.

· Commission CM2/6ème
Elle a eu lieu mardi 8 juin entre les enseignants de CM2 et les professeurs principaux de 6ème, cette réunion a permis de préparer la rentrée prochaine en discutant des élèves de CM2 notamment les adaptations mises en place.
· Stage de réussite
Il n’y aura pas de stage de réussite prévu début juillet ou fin août car il n’y a aucun enseignant volontaire afin de les tenir.
· Organisation de la rentrée 2021
Les élèves du CE1 au CM2 rentreront le jeudi 2 septembre entre 8h20 et 8h30. Une fois qu’ils seront rentrés en classe, les élèves de CP pourront entrer avec leurs parents dans la cour afin d’avoir un premier contact avec les enseignantes de CP.
2. Mairie

· Commandes de fournitures scolaires. 
Depuis le 26 mai, il y a une mise en demeure du nouveau fournisseur (les Papeteries de la Victoire), s’il n’y aucun retour le contrat sera dénoncé. Pour passer des commandes auprès d’un autre prestataire, il faudra attendre au plus tôt fin juin.
· Fréquentation des accueils de loisirs cet été
Le protocole sanitaire est maintenu, des groupes d’accueil seront constitués afin d’éviter le brassage idem pour la restauration.
· Tarification restauration scolaire / centre de loisirs 2021 / 2022
Les tarifs ont été modifiés au 1er janvier 2021, dans le but d’un lissage par services rendus et par tranche. Lissage initialement prévu sur 4 ans.  Ceci pour obtenir un écart équivalent entre les 5 tranches, qui sont déterminées par le quotient familial, et une équité dans les tarifs rapportés à l'heure des différentes prestations. Certaines tranches ont ainsi vu le tarif associé diminuer et d’autres augmenter.

Les repas sont confectionnés sur place et 50% des aliments sont issus de l’agriculture responsable, et sur ces 50%, 40% sont issus de l’agriculture biologique.

Le système des inscriptions est contraignant mais cela permet de prévoir les équipes et d’éviter le gaspillage.
· Travaux de l’été
Marquage de la cour, peinture d’une cage d’escalier et des toilettes filles et garçons, remplacement de 2 TNI et d’une porte d’entrée (milieu du bâtiment).
Travaux de la ville : il est toujours prévu l’ouverture du nouveau collège en septembre 2022 puis transformation de l’ancien collège en une école primaire (5 élémentaires et 3 maternelles) pour une ouverture au mieux en septembre 2023.

Il risque d’y avoir recours à des préfabriqués sur 1 ou 2 ans en attendant cette ouverture.

· Piscine

Les CE2 n’ont pas eu pour la plupart d’entre eux de séances de piscine, c’est pourquoi nous voudrions qu’ils puissent les faire sur l’année de CM1.

La Mairie informe que cela est envisageable si toutefois des créneaux suffisants sont disponibles sur les piscines.

Nous demandons également une augmentation du nombre de séances qui sont actuellement de 7.

La Mairie en prend note, cela sera étudié dans le cadre du prochain budget et, le cas échéant, dépendra également des créneaux disponibles sur les piscines autour du Plessis.
La Mairie en prend note mais cela dépendra des créneaux disponibles sur les piscines autour du Plessis.
Question diverse

Les parents d’élèves vont envoyer des propositions de dates afin d’organiser une commission électorale pour préparer les élections des représentants de parents d’élèves.
Le conseil d’école est clos à 20h.
Ce compte- rendu est consultable sur le site internet de la mairie :

www.ville-le-plessis-bouchard.fr
et sera également affiché à la porte de l’école.

