Protocole de mise en sûreté des enfants et du personnel                   de la Maison de l’Enfance en cas de situation d’urgence

CONDUITE À TENIR EN CAS DE RISQUE D’ATTENTAT DANS UNE ZONE PROCHE DE L’ÉTABLISSEMENT OU LIÉ À UNE INTRUSION JUGÉE DANGEREUSE
1. Mise à l’abri 

La personne ayant connaissance d’un risque d’attentat alerte sa hiérarchie ou ses collègues les plus proches, par oral ou par téléphone, pour que l’information circule le plus rapidement possible afin d’évacuer les enfants vers la zone réservée.

La directrice et l’agent d’accueil prennent une corne de brume pour lancer l’alerte dans tout le bâtiment.

Les bébés se confinent dans leur dortoir avec l’agent d’accueil, les moyens et les grands dans la salle des grands côté cour et les enfants de la crèche familiale dans la salle du jardin d’éveil avec les éducatrices.

La cuisinière se confine soit dans sa cuisine en fermant les portes à clés et en baissant son store, soit dans la section la plus proche. Si des enfants sont au réfectoire, ils se confinent dans la cuisine également.

Une fois les enfants et le personnel rassemblés dans le lieu dédié au confinement, se barricader en verrouillant les portes et/ou en plaçant des éléments encombrants en attendant l’arrivée des secours.

La directrice prévenue de la situation alerte la police (17) et les secours (15 d’un téléphone fixe, 112 d’un portable) et rejoint le point de confinement des moyens-grands.

Elle fait éloigner les personnes des fenêtres et des portes, fait allonger les enfants et le personnel, éteint les lumières et demande le silence. Elle maintient le contact avec les forces de l’ordre, attend les consignes pour évacuer et rassure les personnes.

Les différentes salles de confinement pourront communiquer entre elles à l’aide de talkies-walkies si toute fois le réseau téléphonique était hors-service.

2. Evacuation 
Protocole similaire à celui de l’évacuation en cas d’incendie. Le point de ralliement peut être changé par la directrice au cas où il serait exposé à la menace.
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